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RAPORT 
la proiectul de hotărâre privind aprobarea componenţei Comisiilor de specialitate ale 

Consiliului Județean Timiș 
 

           Ținând cont de Referatul de aprobare nr. 1608/25.01.2022  la proiectului de hotărâre 
întocmit de către președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Adrian Nica, prin 
care se solicită modificarea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean 
Timiș urmare validării mandatului de consilier județean al domnului Marian Laurențiu-Vasile, 
           În conformitate cu prevederile art. 124 și următoarele din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ care statuează modul de constituire a 
comisiilor de specialitate din care vor face parte toți consilierii județeni, 
           Având in vedere dispozițiile noului Regulament de organizare si funcționare al 
Consiliului Județean Timiș la nivelul consiliului sunt constituite și își desfașoară activitatea 
un număr de 7 comisii de specialitate și anume: Comisia de studii, prognoze economico-
sociale, buget, finanțe și administrarea patrimoniului, Comisia de urbanism, amenajarea 
teritoriului, lucrări publice și protecția mediului, Comisia pentru cultură, invățământ, activități 
științifice, tineret și sport, Comisia pentru sănătate si protecție socială, Comisia pentru 
administrație publică locală, Comisia pentru relații și cooperare internă și externă, 
dezvoltare regională și mediu de afaceri și Comisia pentru agricultură, dezvoltare rurală și 
turism. Comisiile de specialitate cuprind un numar de 5/7 consilieri județeni din rândul 
cărora sunt aleși președintele și secretarul fiecarei comisii. Menționăm că din cadrul 
comisiilor nu face parte președintele consiliului județean, iar consilierii județeni sunt obligați 
să facă parte din cel puțin o comisie și pot fi aleși în cel mult 3 comisii.         
           Ținând cont de cele de mai sus și de faptul că domnul Cosmin-Alexandru Cadar și-a 
înaintat demisia renunțând la mandatul de consilier județean, și având în vedere faptul că 
prin Încheierea Civilă nr. 12/PI/CC din 19.01.2022  Tribunalul Timiș a dispus în dosarul nr. 
190/30/2022validarea mandatului de consilier județean a domnului Marian Laurențiu-Vasile 
supleant la poziția nr.16 din lista Alianței USR PLUS la alegerile din septembrie 2020, 
supunem spre analiză, dezbatere și aprobare plenului consiliului județean, proiectul de 
hotarare privind aprobarea componenței nominale a Comisiilor de specialitate ale 
Consiliului Județean Timiș. 
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